

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Основная тема всемирной ассамблеи ВОЗ: эпидемия гриппа А (H1N1) | Réunion de l'OMS: débats sur la grippe A(H1N1)

Автор: Елена Ткачук, [Женева](#), 19.05.2009.



Томас Зельтнер - глава швейцарской делегации на Ассамблее ВОЗ (©Keystone)

С 18 по 22 мая в Женеве проходит 62-ая сессия Всемирной Ассамблеи

Здравоохранения, законодательного органа Всемирной Организации Здоровья.

|

L'assemblée générale annuelle de l'OMS se tiendra du 18 au 22 mai à Genève.

Réunion de l'OMS: débats sur la grippe A(H1N1)

Главный вопрос повестки дня для медиков 193 стран, собравшихся в эти дни в Женеве, – всеобщая мобилизация в случае пандемии гриппа А (H1N1), а также проблемы передачи вируса и вакцинации.

Вчера вечером на пресс-конференции в Швейцарском пресс-клубе Томас Зельтнер, директор Федеральной службы здравоохранения и член швейцарской делегации на Ассамблее, официально заявил о распространении вируса гриппа А (H1N1) уже в 40 странах мира – на сегодняшний день зафиксировано 8829 случаев. Большинство заболевших людей находится в данный момент в США (4714) и Мексике (3103). В целом по Европе их число составляет 264. Число же смертельных исходов от

«нового» вируса гриппа во всем мире составило 74.

Каждый день цифры возрастают, появляется все новая информация, но по-прежнему неизвестно, как реагировать на происходящее. Пока что уровень опасности остановился на отметке 5 по шестибалльной эпидемической шкале ВОЗ.

В настоящее время мнения разделились, ведь средства массовой информации неотрывно следят за малейшим изменением ситуации и становится практически невозможно выработать единую позицию. По мнению ВОЗ, переход на уровень 6 вовсе не будет означать «конец света». Это говорит лишь о передачи вируса от человека человеку на территории более одного континента, но никак не влияет на степень серьезности происходящего. И, тем не менее, ежедневная статистика «находит» все новые случаи. Если еще позавчера число стран, затронутых вирусом, составляло 39, то сегодня их уже 41...

По данным ВОЗ, основным фактором, определяющим степень тяжести вирусной инфекции, измеряемой числом случаев заболевших и числом смертельных случаев в случае пандемии, является его вирулентность (активность). Так, если в начале эпидемии вирус проявлял себя не в полную силу, то сложно предугадать, как он себя поведет далее: в разных странах он может протекать по-разному.

С другой стороны, сегодняшняя ситуация выглядит обнадеживающей, ведь каждый год во всем мире «обычный» грипп приносит миллионы новых случаев и гораздо больше летальных исходов, чем при нынешней эпидемии. Уже известно, что грипп имеет свойство каждый раз муттировать, поэтому его дальнейшее развитие предсказать достаточно сложно. Вполне возможно, что он исчезнет совсем. Ну, а пока он доставляет немало проблем вирусологам, которые пытаются как можно быстрее найти вакцину, способную эффективно его обезвредить. Всем известный Tamiflu уже доказал свою эффективность, и все же вирус может сопротивляться и ему. А вот новую вакцину получить пока не удалось, по предположениям экспертов, на ее создание потребуется около полугода.

Новая форма гриппа представляет собой сочетание четырех вирусов: двух вирусов свиного гриппа, одного птичьего и одного вируса гриппа человека. Отсюда и расхожее название «свиной грипп». Но оно неверно, ведь этот вирус циркулирует у людей, а не у свиней. Последние регулярно им заболевают, но лишь в редких случаях он передается человеку.

В Швейцарии ситуация остается стабильной и на данный момент грипп А опасности для населения не представляет. Общее число зарегистрированных случаев составляет 85, из них 2 считаются подозрительными, пока пациенты не пройдут диагностический тест, а остальные полностью «амнистированы». Ну, а единственный заболевший и благополучно вылеченный житель Аарau чувствует себя по-прежнему хорошо.

Нашим читателям мы рекомендуем быть в курсе последней информации, которая транслируется по ТВ, радио, публикуется в прессе или на официальных сайтах в Интернете. Соблюдайте правила гигиены, о которых «Наша Газета» уже писала. Ну, а если Вы вернулись из поездки в США, Мексику или Канаду и жалуетесь на симптоматику гриппа, проявившуюся в течение первой недели после поездки, Вам необходимо обратиться к лечащему врачу или позвонить по горячей линии Федеральной службы здравоохранения (OFSP) + 41 (0) 31 322 21 00.

Статьи по теме:

[Шествие "нового" гриппа H1N1 продолжается](#)

[Эпидемия свиного гриппа продолжает распространяться](#)

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sante/osnovnaya-tema-vsemirnoy-assamblei-voz-epidemiya-grippa-h1n1>